Adunari si scaderi 0-30 fara trecere peste ordin

2.Adevarat sau fals? 3. Alege raspunsul potrivit:
Numarul cu 12 mai mare decat 15 este 27 . Daca scad 6 din 28 obtin: 23 22
Suma numerelor 15 si 5 este 10. Rezultatul exercitiului 29-16+ 11leste: 24 25
Numarul cu 14 mai mic decat 29 este 16. Am cumparat o carte cu 16 lei si mi-au ramas 12 lei.
Diferenta numerelor 26 si 14 este 12 . Am avut :4 lei 28 lei
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4. La concursul ,,Bucuriile zapezii “ copiii au construit 23 de oameni de zapada, iar adultii cu 11
mai putini .
Cati oameni de zapada au construit adultii?



